
令和５年度「大徳小学校の教育活動に関する保護者アンケート」

1
お子さんは、勉強が楽しいと言って
いる。

6
お子さんは、明るく元気なあいさつ
をしている。

2
お子さんは、運動会などの学校行事
に積極的に参加している。

3
お子さんは、毎日家庭学習に取り組
む習慣ができている。
（目安の時間：学年×10＋10分）

7

お子さんは、縦割り班活動（大徳
フェスティバル、読書郵便）などの
児童会活動の取り組みが楽しいと
言っている。

4
お子さんは、「早寝・早起き・朝ご
はん」を心がけている。

5
お子さんは、喜んで学校に行ってい
る。

10
お子さんは、将来の夢や希望をもっ
ている。

8
お子さんは、学校のきまりや約束を
守って生活している。

9
お子さんは、交通ルールを守って生
活している。

11
お子さんは、地域の行事や活動に、
進んで参加している。

12
先生は、授業をわかりやすく教えて
くれている。
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令和５年度「大徳小学校の教育活動に関する保護者アンケート」

15

学校は、「あさよむ」、担任による
読み聞かせ、読書週間など、読書活
動の充実に向けた取り組みを十分に
行っている。

16
学校は、スキルの時間を含め、基
礎・基本の定着を図るための学習を
十分に行っている。

13
先生は、児童のことをよく理解して
いる。

14
先生は、児童の悩みや心の問題をよ
く聞き、相談にのっている。

17
学校は、互いのよさを認め合うな
ど、児童の「思いやりの心」を育て
るために努力している。

21
学校は、保護者の相談に対して、誠
実に対応するように努めている。

18
学校は、いじめのない学校づくりに
取り組んでいる。

19
学校は、整理・整頓されていて、児
童が学びやすい環境になっている。

22

学校は、家庭との連携を深めるため
の機会（懇談会、家庭訪問、電話連
絡、授業公開など）を多く設けてい
る。

20

学校は、不審者・交通安全対策とし
て、地域の見守り隊による見守り活
動、ＰＴＡの校区内パトロールと協
力し、職員による下校指導などを十
分に行っている。

25
PTA活動（親子セミナー、資源回
収、あいさつ運動など）が活発に行
われている。

23
学校の様子は、学校だより、学年だ
より、保健だより、給食だより、
ホームページなどでよくわかる。

24
学校は、保護者や地域のボランティ
アの方と協力して、教育活動を進め
ている。
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